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We 
are 
MOOR
 

With busy schedules, demanding guests and 

rooms that need to stay spotless, you need 

hotel room products you can rely on. That’s 

why MOOR brings you proven solutions for 

every room. Don’t settle for less—choose 

MOOR to ensure both your guests and your 

staff enjoy their stay. Functional, reliable, and 

always affordable. Our passion and expertise 

in hospitality are built into every product. 

Nothing more, nothing less. That’s MOOR.

Everything
for your room 
+ more

We are incredibly proud to present the new branding and 

fresh look & feel of MOOR. With great care and attention, 

we have created the appearance that embodies the 

essence of functionality, reliability, and affordability. 

We are excited to introduce this catalogue. 

MOOR is here to ensure your guests enjoy 

a comfortable and seamless stay.
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MOOR 
FOR YOUR 
WARDROBE

Audrey
IRONING BOARD

	+ solid board with compact 

mesh frame board

	+ board is adjustable in 7 heights 

(maximum height: 80 cm)

	+ extra thick matt black metal legs

	+ quick unfolding / folding

	+ special designed cover for easy ironing

	+ special locking mechanism

	+ with anti-slip foot caps

	+ iron organiser incl. hanging 

system is available

Dimensions:

folded: 33 x 7 x 114 cm

ironing surface: 33 x 109 cm

Article number:

M6100 - Audrey ironing board

M6102 - Audrey cover ironing board (per 10 pcs.)
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Emma
STEAM IRON

	+ multiple heating and steam settings

	+ extra safe due to auto shut-off function  

(20 seconds horizontal, 7 minutes  

vertical)

	+ strong steam burst and spray function

	+ ceramic sole for easy ironing

	+ red and green indicator light

	+ anti calc and anti drip function

Dimensions:

size soleplate 20,5 x 11 cm

size item 26,5 x 15,5 x 11,0 cm (h x w x d)

Article number:

M3301 (EU) / M3302 (UK)

Organiser
AUDREY ORGANISER

	+ iron organiser incl. hanging system

	+ compact size to create a compact ironing set

	+ made of durable metal

	+ specially designed to fit the Audrey ironing board

	+ all Bentley/MOOR irons fit

	+ quick and easy to mount via 2 screws (included) 

Dimensions:

13,5 x 10,5 x 20 cm

Article number:

M6101
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L U G G A G E  R A C K S

Mary
LUGGAGE RACK

	+ strong polished chrome steel frame

	+ solid steel tubes (25 mm)

	+ 4 x strong nylon straps (max. 100kg)

	+ plastic feet cap floor protectors

	+ available with or without backrest

Dimensions:

Mary I: 62 x 11 x 72 cm (folded)

Mary II: 69 x 11 x 85 cm (folded)

Article number:

M4590 (Mary I chrome, regular)

M4591 (Mary II chrome, backrest)

Mary black
LUGGAGE RACK

	+ strong black steel frame

	+ solid steel tubes (25 mm)

	+ 4 x strong nylon straps (max. 100kg)

	+ plastic feet cap floor protectors

	+ available with or without backrest

Dimensions:

Mary I: 62 x 11 x 72 cm (folded)

Mary II: 69 x 11 x 85 cm (folded)

Article number:

M4596 (Mary I black, regular)

M4597 (Mary II black , backrest)
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MOOR FOR 
YOUR BEDROOM Beth

FOLDING BED

	+ comfortable 12 cm foam mattress

	+ durable 25 mm thick iron frame and 

wooden panel for extra strength

	+ melamine headboard

	+ easy folding mechanism

	+ strong and solid wheels, easy to roll

Dimensions:

open: 195 x 95 x 43 cm (w x d x h)

folded: 36 x 95 x 104 cm (w x d x h)

mattress: 190 x 95 x 12 cm (w x d x h)

Article number:

M4401
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Mondial
EMERGENCY TORCH

	+ instant on-off when taken out of the holder

	+ safe, strong and durable

	+ made of strong ABS and metal

	+ 13 bright LED lights

	+ non-slip handle

	+ easy to mount

	+ works on 3x AA batteries (excl.)

Dimensions:

17,5 x 5,5 x 5,5 cm 19,5 x 6 x 6 cm (incl. holder)

19,5 x 6 x 6 cm (incl. holder)

Article number:

M6230
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MOOR FOR 
YOUR LIVING
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Cleo
COMPACT 0,8 LITER WATER KETTLE

	+ 1850-2200W

	+ black ABS plastic body

	+ safe auto shut-off

	+ stainless steel heating element

	+ boil dry protection

	+ 360º rotatable

Dimensions:

Overall height: 18,5 cm,

Size of the base: ø 14 cm,

Top diameter: ø 8 cm

Article number:

M4066 (EU) / M4065 (UK)
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MOOR for
boiling your
water

Julia
1 LITRE STAINLESS STEEL KETTLE

	+ 1 litre kettle

	+ 1850 - 2200 W

	+ stainless steel kettle for hotel use

	+ 360 degrees cordless

	+ concealed stainless steel heating element

	+ auto steam shut-off, boil dry protection

	+ including water level indicator

	+ blue indicator light in power on/off button

	+ including water filter in spout

Dimensions:

Overall height: 20 cm,

Size of the base: ø 14 cm,

Top diameter: ø 8 cm

Article number:

M4265 (EU) / M4266 (UK)
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Bibian
WELCOME TRAY

	+ space saving, only 24 x 24 cm

	+ made of strong Melamine

	+ integrated space for kettle 

base, cord can be put through 

from the side or the back

Dimensions:

24 x 24 x 3 cm

Article number:

M6073

Ruby
WELCOME TRAY

	+ space saving, 34 x 34 cm

	+ polished melamine

	+ including separate serving 

tray & ingredient rack

	+ easy to clean and refill

	+ 100% Dutch Design

Dimensions:

34 x 34 x 3,5 cm

Article number:

M4094
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Sophia
WELCOME TRAY

	+ solid metal tray with matt finish

	+ modern rectangular design

	+ including 2 cable cut out for 

kettle or coffeemachine

	+ water repellent and easy to clean

Dimensions:

40 x 30 x 3 cm

Article numbers:

M6057 Black 

M6058 Beige

MOOR for
your coffee 
and tea

Additionally, 
you can 
customise 
our Sophia 
welcome 
tray with a 
colourful 
leatherette 
inlay to make 
it MOOR 
personal.
Ask our team about the

possibilities.
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Lucy
CONDIMENT BOX

	+ solid metal box with matt finish

	+ perfect for presenting coffee and tea  

essentials

	+ key accessory for our Sophia welcome tray

	+ water repellent and easy to clean

Dimensions:

7,5 x 7,5 x 6,5 cm

Article numbers:

M6060 Beige

M6059 Black 

MOOR for
your coffee 
and tea
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Sheryl
TISSUE BOX

	+ elegant square design

	+ robust ABS plastic construction

	+ luxury chrome finish

	+ easy to replenish and mount

	+ easy cleanable surface

	+ practical refill opening

Dimensions:

12,5 x 12,5 x 13,8 cm

Article number:

M6114

Kim
TISSUE BOX

	+ elegant rectangular design

	+ robust ABS plastic construction

	+ luxury chrome finish

	+ easy to replenish and mount

	+ easy cleanable surface

	+ practical refill opening

	+ tissue paper outlet length 155 mm

Dimensions:

25,5 x 14 x 6,3 cm

Article number:

M6115
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Susan
HAIR DRYER

	+ powerful 2000-2400W motor

	+ 180 cm coil cord

	+ multiple settings

	+ matt black finish

	+ safe overheating protection

	+ removable nozzle and air intake cap

Dimensions:

23,8 x 9 x 27,4 cm

Article number:

M6068N (EU) / M6069N (UK)

MOOR for
drying your
hair
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MOOR 
FOR YOUR 
BATHROOM
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Melinda black
PEDAL BIN

	+ soft-close mechanism

	+ matt black finish

	+ detachable plastic container

	+ hands-free pedal operated

	+ available in 3 and 5 liter capacity

Dimensions:

3L: ø 17 x 24 cm,

5L: ø 20,5 x 28 cm

Article numbers:

M6121 (3 litre)  

M6122 (5 litre)

Melinda
PEDAL BIN

	+ soft-close mechanism

	+ stainless steel frame / satin finish

	+ detachable plastic container

	+ hands-free pedal operated

	+ available in 3 and 5 liter capacity

Dimensions:

3L : ø 17 x 24 cm,

5L : ø 20,5 x 28 cm

Article numbers:

M6111 (3 litre) 

M6112 (5 litre)
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Fajah
PERSONAL SCALE

	+ elegant 6 mm tempered glass

	+ auto-on when stepping on it

	+ LCD Display 74 x 28,5 mm

	+ automatic back to zero

	+ auto shut-off

	+ including low-battery and 

overload indication

	+ max. weight 150 kg/330LB

Dimensions:

30,2 x 30,2 x 1,7 cm

Article number:

M6700
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A BIT MOOR 
COLOUR 
A BIT MOOR
PERSONALITY  
A BIT MOOR
FUN



Everything
for your room 
+ more

+  Funct ional  design 

+  Rel iable  products

+  Value for money

+  Designed with  care

+  Quick del ivery from stock

+  Excel lent  support

MOOR is a brand by Bentley Europe, 

boasting 40 years of experience 

in the hospitality industry. 

We’re all about delivering quality 

functional products for your hotel 

rooms at an affordable price.

MOOR by Bentley Europe

info@bentleyeurope.com 

www.bentleyeurope.com
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Ravenoord 235 

3523 DB Utrecht

 The Netherlands

+31 85 006 9026


